
Celé „IN!ové“ odpoledne si budou moci všichni přítomní 
potrápit mozkové závity při netradičních stolních hrách 
a hlavolamech v rámci „Klubu deskových her“. V případě 
potřeby poradí zkušení „hermani“. Každá slečna, maminka, 
babička či tetička uvítá poradnu s profesionálními kos-
metičkami, které nejen vkusně nalíčí, ale také poradí co 
s problematickou pletí.

Letošní novinkou pak bude „Fotoateliér IN!“. Fotograf 
bude připraven vyfotit portrét, rodinu, kamarády i mazlíčky. 

Fotografovaní dostanou i možnost volby - stanový ateliér, 
nebo vtipné kulisy?

V 17.00 si přijdou na své všichni milovníci čar a kouzel. 
„Nikdy nic není jisté, všechno se dá pokazit, a přesto nic není 
ztraceno! Na Velehrad dorazí komik a kouzelník Richard Ne-
dvěd, který vás přesvědčí, že šikovného člověka ani neúspěch 
nezabije a kdo něco umí, že se neztratí,“ uvedla k programové 
skladbě Helena Filcíková, projekt manažerka projektu.

Časopis IN! je moderní měsíčník určený především dív-
kám mezi 12. a 16. rokem. Obsah je zaměřen na všechno, 
co zajímá děvčata v tomto věku - módu, vztahy, kulturu, 
sport či rozhovory s výjimečnými osobnostmi. Nechybí 
ani duchovní rubrika. Program na Velehradě připravuje 
letos popáté.

S časopisem IN! na plný plyn!
Ve středu 4. července nabídnou tvůrci časopisu IN! 
zábavný program nejen pro děvčata, který vypukne ve 
14.00 na pódiu za velehradskou školou a potrvá do 18.00.

Kamarádíte se s fotoaparátem? Pak mu udělejte radost a vez-
měte ho v červenci s sebou na Velehrad. Během Dnů lidí dobré 
vůle máte jedinečnou příležitost pořídit fotky z míst, kde se psaly 
dějiny. Třeba se vám podaří zachytit Velehrad a Dny lidí dobré vůle 
neobvyklým pohledem a porota vás za to náležitě ocení…

Fotografické soutěže Velehrad 2012 se může zúčastnit každý, 
kdo během tří dnů (3. - 5. července 2012) pořídí v místě konání 
Dnů lidí dobré vůle soutěžní snímky a zašle je na adresu pořa-
datele (nejjednodušší a nejrychlejší je elektronická cesta). Pro 
rok 2012 jsou vyhlášeny tři žánrové kategorie, a to Fotografická 
reportáž nebo dokument, Portrét a Atmosféra a nálada Dnů lidí 
dobré vůle 2012 - výtvarný soubor. Ale pozor, soutěže se nesmí 
účastnit profesionální fotografové. Veškerá pravidla a pokyny 

naleznete na stránkách www.velehrad.eu/dny-lidi-dobre-vule/
fotograficka-soutez.

Pokud však máte rádi výhody a „něco navíc“, pak se do 1. čer-
vence zaregistrujte na výše uvedených stránkách. Odměnou vám 
bude akreditace opravňující k volnému fotografování během ce-
lého programu Dnů lidí dobré vůle, pozvánka na zahájení výstavy 
a slavnostní vyhlášení výsledků Fotografické soutěže Velehrad 
2012 a fotografický workshop. „Během workshopu přiblížím svou 
práci, způsob výběru a přípravy zpracovávaného tématu. Předvedu 
ukázky výsledných prezentací cyklů a příklady uplatnění mých 
fotografií,“ přiblížil MgA. Karel Tůma, lektor workshopu.

Neváhejte a oprašte fotoaparát, Dny lidí dobré vůle klepou na 
dveře…

Velehrad v hledáčku fotoaparátu
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